



● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с Днём народного единства! С одним из главных государственных праздников нашей страны!

Сейчас мы переживаем время серьёзных вызовов и испытаний. И в этих условиях День народного единства имеет особенное значение. Он поддерживает нас, напоминает о главной силе России на все века – сплочённости её граждан. В самые тяжёлые, судьбоносные моменты истории, когда Родине угрожала опасность, народ объединялся и побеждал.

И сегодня мы, россияне, белгородцы, как и наши предки, должны быть вместе. Вместе с бойцами, которые защищают русскую землю от украинских неонацистов и их пособников. Вместе с семьями военнослужащих и теми, кто оказался в тяжёлой ситуации. Вместе с нашей Россией. И мы обязательно выстоим и победим!

В День народного единства хочу пожелать вам, дорогие белгородцы, здоровья, мужества, выдержки и стойкости в трудное время. Всем нам и нашей великой Родине – такой необходимой и долгожданной Победы!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

Уважаемые шебекинцы!

Поздравляем вас с общероссийским праздником – Днём народного единства!

4 ноября – государственный праздник, знаменующий собой идею национального согласия и единства в обществе. Этот день навсегда останется значимым в истории России. Он ещё раз напоминает о том, что мы, россияне, являемся единым народом с общей исторической судьбой и будущим.

Сплочённость и единство всех россиян, безграничная любовь к Родине, гордость за наших предков и сегодня помогают нам строить современную, сильную Россию.

Дорогие шебекинцы! Ваш добросовестный созидательный труд, ваша активная жизненная позиция – яркое свидетельство высокой гражданской ответственности за будущее нашего государства и малой родины, доказательство нашего общего стремления сделать Шебекинскую землю процветающей в составе великой России.

Пусть этот государственный праздник, олицетворяющий патриотизм, традиции взаимопомощи и единения вокруг общих целей, станет для всех нас праздником милосердия и заботы, Днём поистине добрых дел.

Примите искренние пожелания доброго здоровья, счастья, мирного неба, сил и энергии в ваших лучших начинаниях на благо Отечества!

С уважением,

В. ЖДАНОВ,
глава администрации
Шебекинского городского округа
А. СВЕТЛИЧНЫЙ,
председатель Совета депутатов
Шебекинского городского округа

Для него земля – кормилица

● НА АЛЛЕЕ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

В Шебекинском городском округе коллективы некоторых сельхозпредприятий в текущем году пока не убрали с полей весь выращенный урожай. Причиной тому военные действия на Украине, с которой мы граничим, и с территории которой ведутся обстрелы нашей земли.

Главный агроном сельскохозяйственного производственного кооператива «Нива» Александр Анатольевич Пыжов, с которым мы беседовали на эту тему в его кабинете, сказал, что их хозяйству в этом смысле повезло, ибо с полей они всё убрали.

Александр Анатольевич – аграрий опытный, за его плечами чуть ли не четверть века трудового стажа: на протяжении семи лет он работал в ЗАО «Маяк», когда там руководителем был Евгений Пантелеевич Демченко, а затем его в 2006 году пригласили в «Ниву», где он трудится и по сей день.

«Нива» – хозяйство крепкое, многим на зависть, к чему в немалой степени причастен и главный агроном.

– Я никогда о другой профессии и не мечтал, – признаётся Пыжов. – Сразу после окончания Белянской школы – десятилетки я поступил в сельскохозяйственную академию, что в посёлке Майский, закончил её, получил диплом агронома.

Я поинтересовался у своего собеседника: многое ли изменилось в работе аграриев за те прошедшие четверть века со дня первого его выхода на работу? И услышал в ответ.

– Конечно, техники сильно прибавилось, техника во много раз мощнее и производительнее чем была, но технология производств если и претерпела какие-то изменения, то совсем незначительные. Начали применяться безотвальные технологии, но не всегда и не везде. Например, под зерновые культуры ведётся минимальная обработка почвы, а под технические – делаем более глубокую вспашку. Работа сельхозпроизводителя – постоянный риск, ведь мы во многом зависим и от погоды, и от многих других факторов, поэтому постоянно приходится быть начеку, угадывать и предугадывать ситуацию.

Председатель СПК «Нива» Николай Иванович Мишнев, для которого нет тайн в крестьянской работе, ибо он в этом деле не один пуд соли съел, человек на похвалы достаточно скупой, Пыжова хвалит, го-



ворит, что Александр Анатольевич – специалист грамотный, вдумчивый, серьёзный, работает, что называется, с душой. И, как человека, Пыжова уважают в коллективе, за его открытость и коммуникабельность. И совершенно заслуженно его фото помещено на Аллею Трудовой Славы Шебекинского городского округа.

В России нынче всем нелегко. Тем, кто живёт на шебекинской земле, особенно. В этом смысле семья Пыжовых не исключение. И сам он, и жена его, Татьяна Викторовна, очень переживают за своего сына Сергея, который не так давно закончил сельскохозяйственный уни-

верситет имени В. Я. Горина, а теперь проходит службу в морской пехоте. Дочь в 8 классе Белянской школы учится.

Рассказывая о сыне, Александр Анатольевич старается выглядеть спокойным, но что у него в душе творится, можно только догадываться.

Когда мы на прощанье друг другу жали руки, Пыжов сказал:

– Всё будет нормально. Мы обязательно победим.

Я ответил, что в этом никто и не сомневается.

Тарас ЛОГОВСКОЙ
Фото автора

Дорогие земляки, продолжается подписка на газету «Красное знамя» на 1-е полугодие 2023 года. Стоимость подписки 869 рублей 82 копейки.

Для инвалидов 1 и 2 групп - 775 рублей 08 копеек.

Для тех, кто будет самостоятельно получать газету в редакции, подписка 360 рублей.

Подписаться можно в отделениях связи, у почтальонов, в редакции газеты.

Также это можно сделать на сайте онлайн-подписки Почты России

<https://podpiska.pochta.ru/>

Толчком стала губернаторская программа

• КООПЕРАЦИЯ

Руководителям детских садов, школ, медучреждений и других социальных сфер хорошо знакомо имя Михаила Петровича Уринева. Да и то: он руководитель ООО «Белагроторг», которое занимается поставками овощей и фруктов по заказам не только в Шебекинском городском округе, но и других районах Белгородчины.

Фирма стала функционировать в 2008 году и с тех пор только укрепляет свой авторитет.

- Начинали мы с того, что пытались реализовать продукцию со своего огорода, - рассказывает Михаил Петрович. - А потом вошли во вкус и, как говорится, пошло-поехало. Основным толчком стала губернаторская программа «Развитие сельских территорий и кооперативов».

Штат «Белагроторга» - 6 человек. Половину штата составляет сам Михаил Петрович, жена его Елена Николаевна, которая ведёт бухгалтерию, и дочь Юля, которая на сегодняшний день находится в декретном отпуске.

Уринева по образованию учёный-агроном (так в дипломе его написано), в своё время он закончил Белгородскую сельхозакадемию, Елена Николаевна закончила кооперативный институт.

Наверняка, если бы им кто-либо сказал лет пятнадцать назад, что они будут заниматься плодово-овощным бизнесом, они такого человека на смех бы подняли, ибо занимались они в то время преподавательской деятельностью в Шебекинском автотранспортном техникуме. У Елены Николаевны педагогический стаж равняется 16 годам, а у Михаила Петровича - 5 годам. Живут Уринева в селе Ржевка.

В любом деле всё хорошее приходит с



опытом. Обязательно нужно иметь большое желание и терпение, чтобы добиться каких-то результатов. Супруги Уринева обладают всем этим в полной мере, потому и результаты у них солидные. Немаловажен и тот факт, в каких отношениях ты находишься со своими компаньонами - поставщиками продукции, какие они сами по себе люди.

Михаил Петрович признаётся, что у него

очень тесное сотрудничество с ИП «Матюхин» и ИП «Тахнюк Игорь Владимирович».

- С этими людьми приятно работать, они и люди надёжные, и продукция у них всегда высококачественная, - утверждает Уринева.

В эти дни, общаясь с кем бы то ни было, трудно обойти тему событий на Украине. Тамашние события наложили отпечаток на весь уклад нашей жизни. Урине-

ва в этом смысле не исключение.

- Сегодня заказов мы получаем гораздо меньше, - говорит Михаил Николаевич. - Школы на продлёнке, детские сады работают в формате дежурных групп. Но мы верим, что это временные трудности и в будущее смотрим с оптимизмом.

Дай-то Бог!

Тарас ЛОГОВСКОЙ
Фото автора

Судебные приставы обеспечивают защиту конституционных прав

• ДАТА

Значение судебных приставов в современной России велико. Это люди, которые занимаются исполнением решений и постановлений судов, которые должны проявлять выдержку и терпение. Каждый день они сталкиваются со сложными жизненными ситуациями, работая с вечно противостоящими друг другу должниками и взыскателями. Этот труд нельзя назвать простым ни в физическом, ни в моральном плане. Заслуженный праздник, установленный указом Президента Российской Федерации 8 сентября 2009 года, судебные приставы отметили вчера, 1 ноября.

Эта дата была выбрана в связи с тем, что именно в этот день в 1865 году император Александр II подписал положение о статусе приставов. Тогда в стране была сформирована единая судебная система и определён правовой статус судебных приставов, а их функции закрепили законодательно. Эти события и приняты за точку отсчёта со дня образования института судебных приставов. Сегодня служба отмечает своё 157-летие.

С 1 января 2020 года вступил в силу Федеральный закон «О службе в органах принудительного исполнения Российской Федерации», который преобразовал службу в силовой орган - орган принудительного исполнения.

В настоящее время на должностных лиц службы судебных приставов возложены полномочия, свойственные правоохранительным органам. Это, в частности, обеспечение установленного порядка деятельности судов; осуществление привода лиц, уклоняющихся от явки по вызову суда; розыск должника, его имущества или розыск ребёнка; предупреждение и пресечение преступлений и правонарушений, а также функции по контролю и надзору.

Стоит отметить, что в соответствии с Федеральным Законом от 08.06.2012 № 65-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс РФ об административных правонарушениях» на Федеральную службу судебных приставов возложена функция по исполнению постановлений судей о назначении административного наказания в виде обязательных работ. То есть контроль за поведением лица, отбывающего обязательные работы, соблюдением им

условий отбывания обязательных работ осуществляется судебным приставом-исполнителем.

Кроме того, ведомством осуществляется надзор за деятельностью коллекторов. А с 22 июня 2021 года, полномочия по рассмотрению дел об административных правонарушениях в области нарушения требований законодательства о защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности переданы от судей должностным лицам ФССП России.

Благодаря эффективной работе судебных приставов Шебекинского районного отделения судебных приставов УФССП России по Белгородской области за 9 месяцев этого года взыскано в пользу государства, физических и юридических лиц 235469 тыс.руб, четвертая часть этих средств была перечислена в бюджеты различных уровней.

Кроме этого судебные приставы отделения помогли взыскать 467 тыс.руб. заработной платы работникам предприятий различных форм собственности, 24715 тыс.руб. алиментов в пользу несовершеннолетних детей.

Судебными приставами по обеспечению установленного порядка деятельности судов не было допущено чрезвычайных происшествий, повлекших причинение вреда здоровью участников судебных процессов, работников и посетителей судов и участков мировых судей.

Помимо этого, судебные приставы по ОУПДС задержали одного гражданина, скрывшегося от органов дознания, следствия и суда.

- От всей души поздравляю всех тех, кто настойчиво и честно защищает права граждан, интересы общества и государства, всех сотрудников и ветеранов Федеральной службы судебных приставов с профессиональным праздником! Коллеги, мы посвящаем себя очень сложной и важной работе, которая обеспечивает неукоснительную защиту государственных интересов и конституционных прав граждан и организаций. Наша работа требует полной самоотдачи, большого мужества и решительности. Желаю дальнейших успехов в профессиональной деятельности, никогда не терять моральных и физических сил, в любой сложной ситуации сохранять самообладание и спокойствие. Счастья, благополучия, здоровья вам и вашим близким! - сказала начальник Шебекинского районного отделения судебных приставов УФССП России по Белгородской области Елена Николаевна Петровская.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ

• НОВОСТИ

Красное опять обстреляли

31 октября губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил в своём телеграм-канале:

«В Шебекинском городском округе под обстрел попало село Красное. Пострадавших нет. Осколками снарядов поскло окна и фасады двух частных домовладений. Главой администрации вместе с оперативными службами продолжается подомовой обход территории».

Ранее, 28 октября, глава региона также информировал об обстреле этого села со стороны Украины. Тогда обошлось без жертв и пострадавших. Осколками снарядов повредило крышу на ферме, весовую и сенохранилище.

Режим ЧС введён на территории села Серёда

Глава Шебекинского городского округа Владимир Жданов сообщил о введении ЧС на территории села Серёда Шебекинского городского округа. Это было решено на заседании муниципальной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Об этом он написал на своих страницах в социальных сетях:

«Это решение, в первую очередь, важно для жителей самого пострадавшего села нашего округа, обстрелы которого продолжаются практически ежедневно: в селе повреждено и разрушено несколько десятков домов. Жители покинули населённый пункт ещё в мае и большинство из них проживает на базе одного из домов отдыха».

Таким образом с этого момента жителям будет выплачиваться компенсация на аренду жилья в пределах Белгородской области. Её размер составляет 10 тыс. рублей. Многодетным семьям будут выплачивать по 15 тыс. рублей.

В ДТП погибли люди

Большая авария со смертельным исходом произошла вечером 28 октября в Шебекинском городском округе в районе села Купино. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в телеграм-канале сообщил о семи погибших и трёх пострадавших.

По предварительным данным, рабочие пилорамы возвращались домой после смены. Пассажирская «Газель», в которой они ехали, столкнулась со стоящим на обочине бензовозом. Бригады скорой медицинской помощи выехали на место ДТП. Пассажиры с травмами доставили в лечебные учреждения.

«Дал поручение своему заместителю Владимиру Базарову совместно с ГИБДД разобраться в причинах трагедии и доложить. Выражаю искренние соболезнования родным и близким погибших», - написал Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.